

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №12» Левокумского муниципального округа
Ставропольского края

Отчет педагога- наставника
о проделанной работе за 2022-2023 учебный год.

Наставник: Киселева Валентина Николаевна
Наставляемые:
Магомедов Абдулжалил Русланович
Стаж работы - 1 год

Периоды наставничества: с «1» сентября 2022 г. по «31» мая 2023 г.

1.Киселева В.Н.

- Первый районный « Слет молодых педагогов» образовательных организаций Левокумского муниципального округа- участие
- Деловая игра « Где логика?» участие, сертификат
- Спортивно-педагогический марафон "Спартакиада здоровья»
- Прохождение курсов по наставничеству
- Международный онлайн-форум для специалистов образования и социально-культурной сферы «НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ В ОБРАЗОВАНИИ»-2023

2.Отчет наставника

о работе с молодым специалистом Магомедовым А.Р.

Мною как наставником был разработан план работы с наставляемым, который включил в себя:

- организационные вопросы;
- планирование и организация методической работы;
- работа с документацией;
- работа по саморазвитию;
- контроль за деятельностью молодого специалиста.

Урок является основной формой организации учебного процесса в школе. Он может быть проведен в традиционной и нетрадиционной форме с использованием инновационно – информационных технологий. Поэтому урокам уделялось большое внимание. Совместно с Абдулжалилом Руслановичем анализировались проведенные им уроки, давались методические рекомендации по правильности составления поурочного планирования и умения достичь цели поставленной на уроке, т.к. неясное видение цели как конечного результата всегда ведет к размытости, неясности и неточности в определении содержания методов и средств обучения. Кроме этого была оказана помощь в коррекции и работе с календарно – тематическим планированием, в соблюдении санитарно – гигиенических норм и требований на уроке, в работе по самообразованию. В течение учебного года

молодому специалисту Магомедову А.Р.. оказывалась помощь администрацией школы и педагогом- наставником в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний, повышения профессионального мастерства. С целью оказания помощи проводились консультации и беседы. В ходе посещения уроков и часов общения выявлена проблема: не всегда умеет молодой специалист осуществить индивидуальный подход в работе с учетом возрастных особенностей учащихся и рационально использовать время на уроке, осуществляя смену видов деятельности. Совместно с молодым специалистом проводился анализ проведенного им урока, давались методические рекомендации по правильности составления поурочного плана и умения достичь цели, поставленной на урок.. Молодой специалист тщательно готовится к урокам, используя современные приёмы и методы работы. Качество знаний по предмету - физическая культура составляет 100 % по всем классам.

1.

Последние курсы повышения квалификации (название, дата):	1. г. Азов ООО « Учитель – Инфо » 10.10.2022 г. по 24.10.2022г. (№24102022-56) «Обновленные ФГОС – 2021: порядок организации и осуществления образовательной деятельности. Компетенции педагогического работника в части обновленных ФГОС» (72 часа)
Деловая игра « Где логика?»	участие, сертификат
Спортивно-педагогический марафон "Спартакиада здоровья»	участие
Спортивные мероприятия, посвященные Дню зимних видов спорта.	https://t.me/school_turksad_12/1799

2. Ученики Магомедова А.Р. являются победителями и призерами соревнований на муниципальном уровне в 2022-2023 учебном году.

https://t.me/school_turksad_12/1526

https://t.me/school_turksad_12/2672

https://t.me/school_turksad_12/1618

3.Краткий обзор профессиональных успехов и затруднений молодого специалиста:

Период адаптации молодого специалиста проходит успешно. Молодому специалисту оказывается помощь администрацией школы и педагогом наставником в вопросах совершенствования теоретических знаний, повышения профессионального мастерства. В 2023-2024 учебном году целесообразно продолжить консультационную работу с молодым специалистом учителя-наставника, членов МО, администрации школы. **Задачи на следующий учебный год:** - работать над повышением компетентности молодого специалиста в вопросах индивидуальной работы с учащимися разного уровня мотивации; - направить работу на изучение и практическое применение эффективных приёмов и методов в организации учебной деятельности; -уделить внимание работе над темой самообразования.

Наставник _____ / Киселева В.Н./

Молодой специалист _____ / Магомедов А.Р./